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Španělsko připouští rozprašování
smrtících chemtrails jako součást tajného
programu OSN pro boj s Covid-19

Skutečnost ověřena

Španělská vláda nařídila armádě, aby v tichosti nastříkala na
své občany smrtící chemtrails s povolením OSN pod
rouškou „stavu nouze pro řízení zdravotní krizové situace
způsobené Covid-19. “
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Program chemtrail, který zahrnuje rozprašování biocidů na
obyvatelstvo, byl povolen královským výnosem, byl vládou v
tichosti potvrzen 16. dubna 2020, jen měsíc poté, co Světová
zdravotnická organizace oznámila, že Covid-19 je pandemie.
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předplatit

Nařízení SND/351/2020 ze dne 16. dubna, které
opravňuje ozbrojené síly a jednotky a vojenské
pohotovostní útvary používat k dezinfekci biocidní
chemikálie povolené Ministerstvem zdravotnictví za
účelem řešení zdravotní krize Covid 19.

Královský dekret 463/2020 ze dne 14. března tímto
vyhlašuje nouzový stav pro řešení zdravotní krizové
situace způsobené COVID-19, která zahrnuje řadu
opatření zaměřených na ochranu blahobytu, zdraví a
bezpečnosti občanů a omezení šíření progresi
onemocnění a posílit systém veřejného zdraví.

Ministr zdravotnictví Salvador Illa Roca také získal zvláštní
pravomoci „ diktovat “ rozkazy armádě během „ zdravotní nouze “.
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Konkrétně v souladu s ustanovením článku 4.3
královského výnosu 463/2020 ze dne 14. března je
ministr zdravotnictví zmocněn diktovat příkazy,
usnesení, ustanovení a výkladové pokyny, které v
rámci jejich působnosti jakožto pověřeného orgánu
jsou nezbytné k zaručení poskytování všech služeb,
běžných i mimořádných, za účelem ochrany osob,
zboží a míst prostřednictvím přijetí jakéhokoli z
opatření stanovených v článku jedenáct základního
zákona 4/1981 ze dne 1. stavy alarmu, výjimky a
místa.

K účinnému plnění těchto opatření mohou zástupci
příslušných orgánů vyžadovat zásah ozbrojených sil
v souladu s ustanovením čl. 15 odst. 3 základního
zákona 5/2005 ze dne 17. listopadu o národní
obraně.

Ministerstvo zdravotnictví potvrdilo, že vyhodnocovalo virucidní
kapacitu chemických dezinfekčních prostředků.

Ministerstvo zdravotnictví zveřejňuje a aktualizuje
seznam biocidů k   použití proti novému koronaviru,
povolených a registrovaných ve Španělsku podle
normy UNE-EN 14476, která hodnotí virucidní
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kapacitu antiseptik a chemických dezinfekčních
prostředků. Zejména kvůli své zvláštní účinnosti jsou
některé biocidy začleněny do hlavní skupiny 1 článku
1.1 královského výnosu 830/2010 ze dne 25. června,
který stanoví předpisy upravující školení pro
provádění ošetření biocidy.

Španělské vládní nařízení výslovně požaduje použití „ vzdušných
médií “ a „ techniky vzdušné dezinfekce“ , aby se rychle dostaly na
„ všechny povrchy“ pomocí technik nebulizace, termonebulizace a
mikronebulizace.

Mezi nejúčinnější dezinfekční techniky patří použití
vzdušných médií , pomocí kterých se pak pomocí
technik nebulizace, termonebulizace a
mikronebulizace dosáhne všech povrchů rychle,
bez závislosti na ruční aplikaci, která je pomalejší a
někdy nedosáhne všech povrchy, protože tam jsou
překážky, které brání jejich dosažení.

Jednotky CBRN obrany ozbrojených sil a Vojenská
jednotka pro mimořádné události (UME) mají osobní
prostředky, materiály, postupy a dostatečný výcvik k
provádění dezinfekce vzduchu, protože se jedná o
operace, které provádějí pravidelně, s výjimkou toho,
že namísto použití biocidní přípravky to dělají s jinými
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dekontaminačními chemikáliemi. S ohledem na výše
uvedené a na efekt zkvalitnění a zefektivnění operací
dezinfekce všech typů objektů, které příslušníci
ozbrojených sil přecházejí provádět, je proto
považováno za vhodné výjimečně a na dobu stav
poplachu, jednotky CBRN obrany ozbrojených sil a
UME, používání dezinfekčních prostředků a biocidů z
hlavní skupiny 1 popsané v článku 1.1 královského
výnosu 830/2010 ze dne 25..

Není to poprvé, co se španělská vláda zapletla do chemtrailového
skandálu.

V roce 2015 oznámili čtyři informátoři Státní meteorologické
agentury prostřednictvím Evropského parlamentu, že letadla
pravidelně postřikují celé Španělsko:

„Dne 19. května 2015 europoslanec Ramon Tremosa i Balcells
(ALDE) v Evropském parlamentu oznámil, že čtyři pracovníci Státní
meteorologické agentury přiznali, že Španělsko je stříkáno
výhradně z letadel, která šíří atmosférou oxid olovnatý, jodid
stříbrný a diatomit. . Cílem by podle téhož poslance bylo odvrátit
deště a umožnit zvýšení teplot, což vytváří letní klimatické prostředí
pro cestovní ruch a zároveň pomáhá korporacím v zemědělském
sektoru. To zase vytváří studené kapky velké intenzity.“


